



SEGURIDAD EN SERVICIO DE TRANSPORTE COMERCIAL EXCLUSIVO DE CARGA PESADA

A NIVEL NACIONAL E INTERNACIONAL, SUJETA A LAS DECISIONES Y RESOLUCIONES DE LA LEY ORGÂNICA DE TRANSPORTE TERRESTRE, TRÂNSITO Y SEGURIDAD VIAL.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA VINICIO ALEX CARRERA M. S.A.

Quito, Martes 22 de enero del 2019

Sr.
Vinicio Alex Carrera Montaluisa
Presente
De mis Consideraciones,

Con un atento saludo, me permito en comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA VINICIO ALEX CARRERA M. S.A., llevada a cabo el día martes 22 de enero del 2019, por unanimidad lo eligió a Usted como GERENTE DE LA COMPAÑÍA, por un periodo de DOS AÑOS, a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil.

El señor GERENTE, será el encargado de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía TRANSPORTE DE CARGA PESADA VINICIO ALEX CARRERA M. S.A. y demás atribuciones anotadas en la Escritura de Constitución de la misma, o a su falta lo hará el Presidente de la misma:

FECHA DE OTORGAMIENTO DE LA ESCRITURA: 10-01-2013

NOTARIA: DR.REMIGIO POVEDA VARGAS, Notaria 17 del Distrito Metropolitano De Quito.

**INSCRIPCION REGISTRO MERCANTIL: 23 – 01 – 2013** 

340

De lo ante especificado me suscribo.

Atentamente,

Sr. Harold Mateo Carrera Bravo.

Secretario.

ACEPTACION: Hoy día martes veinte y dos de enero del dos mil diez y nueve, en atención al presente oficio, ACEPTO el nombramiento de GERENTE de la compañía de TRANSPORTE DE CARGA PESADA VINICIO ALEX CARRERA M. S.A. En la oficina ubicada en la avenida Pedro Vicente Maldonado S52-214 y Quinta Transversal de la ciudad de Quito.

Atentamente

Vinicio Alex Carrera Montaluisa

CI: 1710374164